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V měsíci dubnu s námi oslaví své narozeniny: 

Švancara Mojmír, Beneš Jaroslav, Navarová Zdeňka, Košková Zdeňka, Miksa 

Jaroslav, Novák Jaroslav, Holatová Běla 

Přejeme jim vše nejlepší, pevné zdraví, lásku a spokojenost. 

 

 

 

V měsíci březnu jsme mezi námi přivítali nové klienty: 

Knížková Věra – ubytována na oddělení I. patro 

Nové klienty u nás vřele vítáme. 

 

 

 

 

 

 

 

V měsíci březnu Domov Modrý kámen opustili: 

Roubínková Jaroslava – I. patro 

Věnujme jim tichou vzpomínku.  

 

 

 



Novinky z Domova Modrý kámen 

Po téměř 2 měsících stavebních prací a úprav na pokojích 101, 102 a 103 

máme konečně hotovo a klienti se mohou stěhovat zpět do svých pokojů. 

Zrekonstruované pokoje byly při té příležitosti vybaveny novým nábytkem 

(polohovací postele, stolky, skříně, komody a police). Pevně věřím, že se zde bude 

našim klientům dobře žít.  

Nově vybavené a zrekonstruované pokoje 

   

 

I další prostory Domova Modrý kámen procházejí změnami. Jídelna na 

oddělení Vesnička byla přestavená a vybavena novou kuchyňskou linkou, kde 

pečující personál může pohodlně připravovat a podávat stravu našim klientům.  

Zrekonstruovány byly také prostory na oddělní Přízemí – Zátiší. Odděleni 

bylo také vybaveno novou kuchyňkou a čerstvá výmalba prostor prosvětlila a 

zútulnila.  



Oddělení Vesnička – prostory nové jídelny 

   

Oddělení Přízemí – Zátiší 

   



Ale neusínáme na vavřínech a v modernizaci vybavení Domova stále 

pokračujeme. V současné době prochází rekonstrukcí prostor jídelny na oddělení 

Přízemí, kde se snažíme o vytvoření útulné místnosti pro stravování a z druhé 

poloviny velké místnosti se budeme snažit vytvořit příjemný obývací pokoj pro 

naše klienty a jejich návštěvy. Zatím byla provedena stěrka podlahy a položeno 

nové lino. Tak se nechte překvapit konečným výsledkem v příštím čísle 

Zpravodaje.  

Prostory jídelny na oddělení Přízemí 

    

 

Rekonstrukcí také prochází prostor hlavního vchodu do Domova Modrý 

kámen – recepce. Byla zde položena nová podlahová krytina a nyní se zaměříme 

na celkovou revitalizaci tak, aby nová recepce byla reprezentativní pro návštěvy, 

které k nám přichází. Ale také aby vyhovovala potřebám našim klientům, kteří 

zde velmi rádi sedávají při kávičce a sledují odtud dění v Domově.  

 



 

 

V příštím čísle Zpravodaje se 

budete moct těšit na finálový 

vzhled recepce.  

Také již finišujeme novou 

podobu dvou informačních 

obrazovek, které se v recepci 

nachází. Jedna vás bude 

informovat jmenovitě o 

zaměstnancích, kteří jsou daný 

den přítomni na jednotlivých 

odděleních a na druhé budete 

seznámeni s aktuálně 

probíhajícími akcemi a s akcemi, 

které jsou plánované v nejbližším 

časovém horizontu.  

 

 

 

Tak to je z přehledu novinek Domova Modrý kámen zatím vše. Já osobně 

z nich mám velkou radost. A má radost bude o to větší, když se zde budou cítit 

dobře i naši klienti a zaměstnanci.  

 

 

Mějte hezké jarní dny.  

Vaše ředitelka  

Bc. Renata Poláková, DiS.  

 



A teď už můžeme plynule přejít k přehledu událostí a akcí, které jsme si 

pro naše klienty připravili v měsíci březnu.  

 

Hned na začátku měsíce jsme my ženy slavily svůj den – Mezinárodní den 

žen. Při té příležitosti jsme pro naše klientky uspořádali posezení v kavárně.  

 

 

 

   

 



Jaro klepe na dveře, a tak jsme i my zahájili klasické jarní domácí práce jako je 

přesazování květin. Budou mít prostor krásně růst, kvést a dělat nám tím radost 

  

 

   

 

   

 

 



Jinak se celý březen nesl v duchu příprav na Velikonoce. V obou 

aktivizačních klubovnách i dílně měli všichni napilno. Vyráběla se velikonoční 

výzdoba, pekli se beránci, mazance, barvila se vajíčka…. A probíhala velká 

spousta dalších aktivit, které k velikonočním svátkům patří.  

 

           

       



 



             

 

 

        

 

 

 

 

 



Ozdobili jsme si i náš „Skořápkovník“



 



                    

 

 

   

 

 

 

 



A nemohlo chybět ani posezení ve „Velikonoční kavárně“ 

 

 

                     

 

 

 

 

 

 

 



Naše aktivizační pracovnice se v březnu také účastnily velikonočních prodejních 

trhů na magistrátu v Mladé Boleslavi. Prezentovaly zde Domov Modrý kámen a 

práci našich seniorů.  

 

 



V březnu jsme u nás přivítali několik zajímavých návštěv. 

Touto cestou bych chtěla moc poděkovat firmě EMERGE a. s. za jejich srdečnost 

a dárky, které přivezli jejich zástupci našim klientům. Osobně předali vitamínové 

balíčky, květiny a sladkosti. Oplátkou jim naši klienti jako poděkování věnovali 

výrobky z aktivizační dílny, které sami vytvořili. Velmi si ceníme jejich krásného 

gesta a toho, že si na naše klienty vzpomněli. Bylo to velmi příjemné setkání.  

         

 

Vystoupit našim klientům přijela hudební skupina „Tady a teď“ 

 



Do našeho Domova zavítala také na přátelskou návštěvu  

hejtmanka Středočeského kraje Petra Pecková.  

Neváhala a s našimi klienty si dala karetní partičku.  

 

 



Naši zaměstnanci se v březnu vzdělávali v kurzu „První pomoc“



 



A závěr měsíce března se nesl v duchu empatie. 

 

Náš Domov Modrý kámen se po výzvě s radostí zapojil do projektu 

Nadačního fondu "KOČKOMIL" s názvem SENIOŘI SENIORŮM.  

Smysl spočívá v tom, že naši senioři vyrobí nějaký předmět a ten bude v 

aukci nadačního fondu přidělen nějaké staré kočičce a jeho prodejem bude právě 

tato kočičí seniorka podpořena. Myšlenka nás velmi nadchla a naši senioři se 

pustili ihned do díla. Uznejte sami, jak se jim to krásně vyvedlo. Výrobky jsme 

nadačnímu fondu zaslali a teď už budeme jen s napětím očekávat na výsledek 

aukce  

 

 

 

Všem přeji krásné prožití prvních jarních dnů. 

Vaše ředitelka 

Bc. Renata Poláková, DiS.  


